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Vážení spoluobčané, 
 
jarní počasí máme jako na houpačce, nicméně to zatím nemá větší 
vliv na plánované akce. Část z toho již máme za sebou, ale rozhodně 
nejsme u konce. Intenzivně se pracuje v ulici U Domova důchodců  
a pevně věřím, že do podzimu bude vše hotové. I s ohledem na získá-
ní (drobné) dotace na povrchy, a to ve výši 357.000,- Kč. Jelikož jsme 
žádali o 1,5 milionu, může se tato dotace jevit jako neúspěch, ale jak 
se říká – lepší vrabec v hrsti... Ušetřené peníze díky dotaci jistě použi-
jeme na jinou činnost v brzké době. 
      Snad zdárně se podařilo opravit výmoly po zimním období a po-
kud ještě někde něco chybí (mohli jsme to samozřejmě přehlédnout 
či zapomenout), dejte nám vědět a v co nejkratší možné době to 
napravíme. Jen prosím ještě vydržte s ulicí Na Vyhlídce a U Rybníka. 
Tento úsek od Lázeňské ulice až po Ledenickou ulici (cca 1 km) bude 
v podzimních měsících kompletně opraven investorem stavby dálnič-
ního tunelu, kterým je státní podnik ŘSD. Bude se jednat o odstraně-
ní asfaltové vrstvy v celé šíři a položení vrstvy nové, včetně vodorov-
ného dopravního značení. Pravděpodobný termín je domluven na 
září či říjen a samozřejmě ještě bude upřesněn. Oproti tomu je posu-
nuta plánovaná rekonstrukce ulice U Křížku, která je po stavbě dál-

ničního tunelu v otřesném stavu. Zde dojde ke kompletní opravě 
ulice, včetně chodníků a mostku přes dobrovodský potok. Jelikož je 
tato stavební akce dosti náročná i na administrativu, je termín reali-
zace v tomto roce nereálný. Současně s opravou této ulice ze strany 
investora bude obec spolufinancovat některé další části, zejména 
kanalizaci a vodovod. 
      V neposlední řadě bych rád požádal občany, aby respektovali 
uzamčený areál základní školy, tak jak je tomu v případě areálu ma-
teřské školy nebo dalších oplocených míst. Pokud je vstupní brána 
otevřena, je možný vstup. Pokud dojde k uzamčení, má to své jisté 
důvody. V rámci základní školy je důležité pochopit, že nádvoří není  
a nebude volně přístupné. Do tělocvičny či do zubní ordinace lze 
jednoduše dojet vozem ulicí Školní až na parkoviště nebo dojít pěšky 
z Lázeňské ulice po nově vybudované pěší cestě okolo atletického 
oválu. Tímto je i propojena Nová cesta s ulicí Lázeňská. Není žádoucí, 
aby lidé přelézali ploty a uzamčené branky, porušují tím práva ostat-
ních, ničí obecní majetek a zároveň si mohou ublížit. Je s podivem, že 
i dokonce dospělé osoby takto řeší možné ušetření několika desítek 
metrů chůze. Prosím tedy o větší respekt k cizímu majetku, děkuji. 
      A jelikož se nám blíží konec školního roku, přeji všem dětem jeho 
úspěšné zakončení, pohodové prázdniny plné zážitků a všem obča-
nům klidnou a příjemnou letní dovolenou. 
                                                                          Bc. Petr Štika, starosta obce 

KORFBALOVÍ MISTŘI  ČR  Přebírání poháru Mistrovství České republiky v kategorii minižáků U11 (článek na straně 7) 

 

SLOVO STAROSTY  
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Příchod jarního počasí nám umožňuje  
v pokračování rozpracovaných stavebních 
akcí, se kterými vás chci seznámit 
v následujících řádcích tohoto článku. 
      Nejviditelnější akcí je výměna nevyho-
vujícího plynovodního potrubí v místě 
prodejny potravin a přilehlých komunika-
cí.  Práce byly koordinovány tak, aby ne-
narušily provoz provozoven v místě výmě-
ny a dopravu na Lázeňské ulici v době 
velikonočních svátků. Problémem bylo 
skalnaté podloží v místě úseku od křižo-
vatky s ulicí U Lomu, které mimo předpo-
klad prodloužilo práce o týden. Nyní pro-
bíhají dokončovací práce na opravách 
povrchů komunikací v ulicích Na Barborce 

a U Lomu, předpokládané dokončení pra-
cí je do konce měsíce května. 
      Další stavební akcí, která pokračuje, je 
druhá etapa opravy komunikací v ulici  
U Domova důchodců.     Je to rekonstruk-
ce stávajícího plynovodního potrubí. Vý-
měna potrubí včetně zřízení nových ply-
nových přípojek bude dokončena do polo-
viny června. Následně bude zahájena po-
slední část opravy ulice, stavba nového 
veřejného osvětlení a realizace nových 
chodníků a povrchů komunikace. Celá 
oprava ulice bude provedena do konce 
října. 
      Na začátku měsíce května byly podle 
plánu provedeny opravy komunikací po 

zimním období. Tento druh údržby  
komunikací budeme opakovat podle  
potřeby ještě v podzimním období. 
V měsíci dubnu jsme také prodloužili stá-
vající chodník v ulici Zacharova a propojili 
jsme jej s chodníkem v ulici Požárníků. 
V tomto místě chodník chyběl a chodci 
museli pro svoji cestu používat vozovku. 
Tímto řešením vzniká pro všechny nová 
trasa pro bezpečný průchod křižovatkou. 
      V tomto období jsou v přípravě samo-
zřejmě i práce pro období prázdnin 
v areálu našich školních zařízeních, se 
kterými Vás seznámíme v příštím čísle 
zpravodaje.           

                        Ing. Jindřich Hájek, technik obce 

STŘÍPKY Z VEŘEJNÉHO ZASEDÁNÍ 
Na veřejném zasedání zastupitelů obce dne 26. 3. 2026 bylo 
mimo jiné projednáno a schváleno: 
 
Schválení pronájmu majetku obce - Obec Dobrá Voda u Českých 
Budějovic zveřejnila dne 9. 3. 2026 záměr prodloužit pronájem 
části stavby parc. č. 3255/10 – zast. plocha a nádvoří, v obci  
a k.ú. Dobrá Voda u Českých Budějovic. Jedná se o prodloužení 
pronájmu nebytového prostoru stávajícímu nájemci za účelem 
provozování občerstvení. Pronájem bude poskytnut na dobu 
neurčitou za sjednané nájemné Spolku Sportovního klubu Dobrá 
Voda u Českých Budějovic, IČ 70835926, za účasti tenisového 
oddílu.  

Schválení OZV o stanovení obecního systému odpadového hos-
podářství - Zastupitelstvo obce Dobrá Voda u Českých Budějovic 
vydalo na základě § 59 odst. 4 zákona č. 541/2020 Sb., o odpa-
dech, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o odpa-
dech“), a v souladu s §10 písm. d) a § 84 odst. 2 písm. h) zákona 
č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších 
předpisů, obecně závaznou vyhlášku o stanovení obecního sys-
tému odpadového hospodářství. Návrh znění vyhlášky byl kon-

zultován a schválen ministerstvem vnitra ČR, odborem veřejné 
správy, dozoru a kontroly.  

Schválení dodatku ke Smlouvě o dílo (cena) - V rámci stavební 
akce „Obnova kanalizace v ulici U Domova důchodců v obci Dob-
rá Voda u Českých Budějovic“ došlo k nárůstu ceny z důvodu 
nutných víceprací. Zastupitelé měli k dispozici návrh Dodatku  
č. 1, kde jsou zohledněny jak méněpráce, tak i vícepráce. Celko-
vý nárůst ceny oproti ceně dle SoD ze dne 23. 10. 2025 činí 
1.268.392,01 Kč bez DPH, celková cena za dílo činí 5.294.581,32 
Kč bez DPH. Nárůst ceny byl dán zejména z důvodu zvýšených 
objemů výkopů a náhradou nevhodného jílovitého podloží  
a dále z důvodu navýšení počtu kanalizačních přípojek. 

Schválení odměny zastupiteli - Starosta obce navrhl poskytnutí 
odměny pro zastupitele pana Mgr. Jiřího Šabatku a pana Marce-
la Chrástku, oběma shodně ve výši 10.000,- Kč, a to za opakova-
nou činnost vykonávající pro blaho obce, zejména v oblasti kul-
tury a tvorby publikací. 

Další konání veřejného zasedání zastupitelstva obce je v plánu 
dne 28. 5. 2026.                                          Bc. Petr Štika, starosta obce 

STAVEBNÍ ČINNOST V OBCI 

Nový chodník v Zacharově ulici 
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Většina obyvatel naší obce zná jména 
všech členů rodiny Schopenhauerovy 
z knihy Václava Vondry Mým domovem je 
Dobrá Voda nebo z novější publikace Da-
niela Kováře Edwin Schopenhauer, anglic-
ký sochař z Dobré vody. V tomto článku se 
chci věnovat aktuálně práci posledních 
mužských potomků této rodiny.  
      Bratři Edwin a Alfred, kameníci a so-
chaři, vytvořili pro realizaci svých soch  
a plastik vlastní trvanlivou hmotu, umělý 
kámen. Sochařské činnosti se věnovali 
zejména v Českých Budějovicích a okolí. 
Nejznámější díla můžeme vidět vně i uv-
nitř budovy nynější Komerční banky  
a Hardtmuthovy vily, na dobrovodské faře 
pak na jižní straně sochu panny Marie, na 
severní straně ukřižovaného Krista. Mno-
hem více jejich prací však můžeme vidět 
na budějovickém hřbitově u sv. Otýlie, 
v Mladém, na třebotovickém hřbitově  
a  na hřbitově dobrovodském. Kromě ji-
ných dalších náhrobků se zde nachází mo-
numentální řada šesti hrobek u západní 
zdi hřbitova, přímo proti vchodové bráně.  
      Neexistuje záznam o tom, kdy přesně 
tyto hrobky vznikly. Určitým vodítkem 
může např. být třeba datum srpen 1926, 
kdy měl pohřeb 82letý Ignác Třebín  
(v pohřební knize psáno česky, na hrobce 
rodina Kaiserova a Trzebinova). Otec obou 
bratrů Karl Schopenhauer zemřel 1. břez-
na 1899 a byl pohřben ještě na starém 
dobrovodském hřbitově, matka Leonie 
v září roku 1932. Ta byla uložena už do 

nové hrobky a spolu s ní i ostatky jejího 
manžela. Za silný argument pro určení 
vzniku pokládám i to, že staromistr zvona-
řů, pan Rudolf Perner, který zemřel 
v červnu 1933 jako 76letý, byl pohřben  
na jiném místě, neboť všech šest hrobek 
už v té době bylo „obsazených“.  
      Předpokládá se, že zmíněné hrobky 
tedy vznikly ve 30. letech minulého století 
a jejich historie je nyní zhruba sto let sta-
rá. Za tuto dobu se na nich podepsalo 
nejen stáří, ale zejména zanedbaná údrž-
ba. Aby obec mohla některé historické 
hroby opravit, musela je získat do svého 
vlastnictví. Z úcty k řediteli české školy 
Václavu Macháčkovi se podobně obec 
postarala i o údržbu jeho hrobu, přímé 
potomky už nemá ani jeho následovník 
Václav Hampl. Nejsložitější bylo jednání 
s potomky těch, kteří jsou uloženi ve výše 
uvedených hrobkách. Věci se však podaři-
lo vyřešit. V minulosti, už s vědomím,  
že k opravě hrobek bude nutné použít 
jeřábovou techniku, byla vybudována 
zpevněná, dlážděná cesta. Ta však může 
být dnes použita po dohodě se správcem 
hřbitova i pro dopravu imobilních  
návštěvníků hřbitova, případně při po-
hřbech do země, kdy chybí nosiči. Pak 
nastala další náročná práce a sice nalezení 
firmy, která by složitou opravu zvládla.  
      To se nakonec podařilo, jihočeská fir-
ma s potřebnou kvalifikací a praxí se na-
šla, provedla odbornou prohlídku  
a v červnu roku 2024 podala cenovou 

nabídku ve výši 511 830 Kč včetně DPH  
na první etapu záchrany tohoto díla. Byly 
zhotoveny formy a odlity nové kusy.  
Ve dnech 23. – 27. dubna 2026 byla práce 
na místě provedena. Jedná se o zásadní 
krok, kdy u pěti hrobek byly sejmuty zpev-
ňovací nástavby a nahrazeny novými.  
      U šesté hrobky to nebylo nutné,  
majitel se o hrobku svědomitě stará.  
Jednotlivé hrobky jsou odděleny vždy  
dvěma dórskými sloupy. Kvůli velké váze 
byla nástavba původně i při opravě  
rozdělena na šest stejných segmentů.  
Hranice dělení byla právě mezi těmito 
sloupy. Z důvodu zvýšení stability byla 
dělicí hranice nyní posunuta vždy až do 
poloviny vzdálenějšího sloupu. Segment 
není ve tvaru dutého koryta, jako byl  
původní, nýbrž si ho můžeme představit 
jako hranol a ten je uvnitř vyplněn poly-
styrenem. Schopenhauerův umělý kámen 
je nahrazen pevným betonem, jehož vrch-
ní vrstvu tvoří i dnes používané teraso.  
I tak hmotnost jednotlivých kusů dosahuje 
650–700 kg. Segmenty budou shora ople-
chovány a opatřeny původními nápisy.  
      K dotazu směrovaném na pracovníky 
firmy, jak hodnotí kvalitu materiálu a prá-
ce jejich předchůdců, bylo zcela zřetelně 
řečeno, že kdyby do díla nezatékalo, stálo 
by zde dalších sto roků. Další opravy  
a jejich rozsah jsou v jednání a budou rea-
lizovány dle časových možností firmy.                                  

                                                 Mgr. Jiří Šabatka  

REKONSTRUKCE SCHOPENHAUEROVÝCH HROBEK  

Před opravou, foto Karel Míka                                                             Probíhající rekonstrukce, foto Jiří  Šabatka 

Dne 11. 4. 2026 proběhl v prostorách 
naší základní školy již 4. ročník soutěžní 
výstavy plastikového modelářství Dobro-
vodský kahan pořádaný za podpory obce 
místním modelářem Pavlem Böhmem. 
      Dobrovodský kahan již získal oblibu  
u klubů modelářů po celé republice a už 
se zdaleka nejedná jen o regionální akci.  
      U modelů všech kategorií stoupá 
kvalita modelů a co je potěšující: mode-

lářství nevyhyne, soutěžili i mladí 
lidé a děti a jejich modely byly doko-
nalé. 
      Řada modelářů využívá výtisky  
z 3D tiskáren, které posunují výsle-
dek na vyšší úroveň. Ale i použití 
klasických materiálů (jako třeba 
papír), vede k úžasným výsledkům, 
jak předvedli soutěžící jindřichohra-
dečtí modeláři.                     Karel Mika 

     DOBROVODSKÝ KAHAN POČTVRTÉ 



 

4/VZDĚLÁVÁNÍ⚫ 

TĚŠÍME SE NA PRÁZDNINY 

V mateřské škole jsme přivítali jaro. Velkou radost dětem 
přinesl čarodějnický rej i velikonoční tvoření. Nejvíce si užily 
barvení vajíček, se kterým jim pomáhali žáci 9. tříd základní 
školy.  
      V květnu potěšily děti ze sborečku MŠ babičky a dědy v 
domově pro seniory vystoupením lidových písní ke Dni ma-
tek. Do naší mateřské školy přijelo také sférické kino. Každá 
třída si vybralo pohádku z nabídky témat, například téma 
vesmír, lidské tělo či podmořský svět. Na závěr května si 
Divadlo Okýnko připraví pro děti zahradní slavnost na téma 
Afrika.  
      Prvního června oslavíme Den dětí sportovní olympiádou, 
na jejímž konci čeká děti diplom a sladká odměna v podobě 
nanuku. V tento den proběhne také třídní focení. 
Na závěr školního roku chystáme s dětmi zahradní slavnost. 
Děti se již pilně připravují na vystoupení, učí se písničky, 
básničky či dramatizaci pohádky. Součástí slavnosti bude 
rozloučení s předškoláky. Přejeme jim, aby se jim ve škole 
dařilo a aby na léta strávená ve školce rádi vzpomínali.  
V červnu se také vydáme na každoroční celoškolkový výlet, 
tentokrát do Pohádkové kovárny Selibov. Děti si projdou 
pohádkovou stezku a vyrobí si dárek na památku. 
      Teď už se všichni těšíme na blížící se léto, slunečné dny  
a společné zážitky, které nás do konce školního roku ještě 
čekají.                                   Mgr. Pavla Vaňková a tým učitelek MŠ 

 

TÝDEN ZDRAVÍ NA NAŠÍ ŠKOLE 
Druhý květnový týden se na naší škole 
nesl v duchu Týdne zdraví a wellbein-
gu. Celá škola se proměnila v příjemné  
a podnětné prostředí, které odráželo mo-
tto „Srdce na dlani“. Děti se aktivně zapo-
jily do výzdoby školy a na nástěnce sdílely, 
za co jsou vděčné a jaká přání mají pro 
svou školu i ostatní. Týden jsme zahájili 

„fialovým pondělím“, kdy jsme se všichni 
symbolicky sladili do barvy wellbeingu.  
V průběhu celého týdne probíhala pestrá 
škála výukových programů napříč ročníky.   

      Žáci druhého stupně navštívili muzejní 
program Lidé odvedle, který jim umožnil 
lépe porozumět životu lidí s handicapem. 
Velký zájem vzbudila také ukázka policejní 
kynologie, přednáška Českého červeného 
kříže či výukový program Jíme zdravě.  
      Nejstarší žáci se zúčastnili exkurze  
v teplárně, kde měli možnost nahlédnout 
do praxe. Deváťáci se navíc zapojili do 
sestavení jídelníčku na celý Týden zdraví  
a podíleli se na výběru jídel, která se bě-
hem týdne vařila. Na prvním stupni byl 
program obohacen o každodenní ranní 
rozcvičky a díky krásnému počasí probíha-
la část výuky venku. Velmi úspěšnou akti-
vitou byla „zdravá svačinka“, kdy děti za 
podpory rodičů přinesly krásně připrave-
né ovoce a zeleninu a společně si užily 
příjemné chvíle na terasách u tříd. 
Celý týden jsme zakončili pochodovým 
cvičením. Atmosféra byla po celou dobu 
velmi přátelská, radostná a plná spoluprá-
ce, což se výrazně projevilo zejména  

u mladších žáků. Týden zdraví tak přinesl 
nejen nové poznatky, ale i posílení vztahů, 
radosti z pohybu a společně stráveného 
času.                              Bc. Magdaléna Jílková 

SCHŮZKA PRO RODIČE BUDOUCÍCH PRVŇÁČKŮ  
se bude konat 1. 6. 2026 v 17:00  

v přízemí budovy ZŠ, vchod od parkoviště 

ZAHRADY, KTERÉ UČÍ: POZVÁNKA  

DO LETNÍHO ZAHRADNÍHO KURZU  

Spolek rodičů, dětí a přátel školy při ZŠ Dobrá Voda u Českých Budějo-
vic je partnerem mezinárodního projektu BEES – Biodiversity,  
Education, Environment and Storytelling, který je podpořen z progra-
mu Erasmus+. Projekt se zaměřuje na ochranu biodiverzity, tedy  
rozmanitosti života kolem nás, a na hledání praktických způsobů,  
jak může každý z nás přispět k péči o přírodu v běžném životě. 
      Jednou z aktivit, kterou bychom rádi uskutečnili přímo v naší obci, 
je letní putovní zahradní kurz. Jeho hlavní myšlenka je jednoduchá: 
budeme se setkávat v zahradách místních obyvatel, sdílet zkušenosti, 
ukazovat si, co komu funguje, a společně hledat cesty, jak mohou naše 
zahrady více prospívat přírodě. Kurz bude zaměřen například na za-
hradničení bez chemie, podporu opylovačů, kompostování, jedlé rostli-
ny, přírodní kouty v zahradě nebo hospodaření s vodou. Nepůjde  
o odborné přednášky v lavicích, ale o přátelská setkání přímo v zahra-
dách, kde se nejlépe ukazuje, co opravdu funguje. Do kurzu se mohou 
zapojit senioři, dospělí, rodiče i celé rodiny s dětmi. Rádi bychom vy-
tvořili pestrou skupinu lidí, kteří mají chuť sdílet, učit se od sebe navzá-
jem a zároveň přispět k tomu, aby naše obec byla přívětivější pro ptá-
ky, hmyz, rostliny i lidi. Program bude oficiálně zahájen 5. června, kdy 
nás navštíví naši zahraniční partneři z Německa, Španělska a Švýcarska.   
      Obyvatelé obce budou srdečně zváni i na další aktivity,  
které při této příležitosti připravujeme. Podrobnější informace  
budeme postupně zveřejňovat na našem Facebooku. Nyní hledáme 
především zájemce, kteří by se chtěli do letního zahradního kurzu za-
pojit a případně nabídnout svou zahradu jako místo jednoho ze setká-
ní. Zahrada nemusí být dokonalá ani „ukázková“. Důležitější je  
chuť sdílet vlastní zkušenosti, nápady a radost ze zahradničení. 
      Máte zahradu, kterou byste rádi představili ostatním? Zajímá  
vás přírodní zahradničení, kompostování, bylinky, květiny pro včely  
a motýly nebo jedlé rostliny? Pak se nám ozvěte. Budeme rádi,  
když se k nám přidáte.  
                 Lucie Brzáková, 
           předsedkyně SRDPŠ, 

 
(773050277, lucie.brzakova@aspa-edu.eu) 

mailto:lucie.brzakova@aspa-edu.eu
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PŘEČETLI JSME ZA VÁS 

 DANIEL KEYES: RŮŽE PRO ALGERNON 
Růže pro Algernon napsal americký spi-
sovatel Daniel Keyes v roce 1959 jako 
povídku, po jejím úspěchu text rozšířil 
na rozsah mezi novelou a románem 
(1966).  Tato doba a několik následují-
cích let by se daly nazvat zlatou érou sci-
fi; v roce 1977 natáčí George Lucas první 
část své space opery Star Wars, už pár 
let jsou známé tři zákony robotiky Isaaka 
Asimova stejně jako zásadní texty Raye 
Bradburyho; současnicí Růže pro Alger-
non je Duna Franka Herberta, jen o tro-
chu mladší je  Solaris Stanisłava Lema. 
     Kniha, kterou vám představím, se sci-
fi trochu vymyká: jediné, co splňuje rysy 
žánru, je vědecký pokrok, konkrétně 
experiment, kdy se na prvním lidském 
jedinci provedla operace mozku  
za účelem zvýšení IQ. Zásadnější je 
ovšem morální otázka takového pokusu 
a nejsilnější na této knize považuji  
právě její psychologický a etický rozměr. 
      Po myši Algernon, které bylo opera-
tivně zvýšeno IQ, podstupuje tento zá-
sah Charlie Gordon, dvaatřicetiletý muž 
s velmi nízkým intelektem, ale dobrosr-
dečnou, přátelskou povahou a obrov-
skou touhou „být chitrí“. Charlie byl pro 
pokus vybrán právě pro svou chuť se 
učit a také díky tomu, že uměl číst  
a psát. No, uměl… Novela je vlastně  
deník, který Charlie píše pro účely výzku-
mu; první zápisky jsou gramaticky špat-
ně, bez interpunkce, slova, kterým nero-

zumí, jsou zapsána jednoduše foneticky. 
    V průběhu několika měsíců se jeho IQ 
zvýší k magické hranici 185, Charlie svý-
mi znalostmi předčí profesory, ovládá 20 
jazyků, komponuje, pokračuje ve výzku-
mu a sleduje vedlejší efekty operace…  
a ztrácí přátele i svou lásku, lidé se ho 
děsí. A Algernon, které ve svém bytě 
vytvořil labyrint, začne blbnout. Charlie-
mu je jasné, že ke stejnému konci nevy-
hnutelně dospěje i on. A konec je rychlý. 
Génius zapomíná, přestává rozumět 
vlastnímu odbornému textu, rezignuje, 
žije v nepořádku.  Na chvíli se „srovná“ 
se svým okolím, ale regrese je neúpros-
ně rychlá („prosím...prosím...aď nezapo-
menu čízt a psát“) a deník si zase píše 
retardovaný mladý muž, kterého  podle 
smlouvy nejspíš „uklidí“ do ústavu.  
      V posledním zápisu deníku už stačí 
jen požádat „prosim jesli to pude dejte 
ňákí rúže nahrop Algernon na dvorku.“ 
Slzy neudržíte.    
        Petra Miková 

OBECNÍ ÚŘAD VÁM NABÍZÍ  KE KOUPI  

knihy Mým domovem je Dobrá Voda (250,- Kč) a Edwin Schopenhauer  
(200,- Kč) a pohledy s motivem Dobré Vody (5,- Kč). Dále Vám nabízíme výtisk 
ručně malované mapy našeho regionu za 60,- Kč a také odznáček se znakem 
Dobré Vody za  40,- Kč. Nově si za 50,- Kč můžete zakoupit publikaci Jiřího 
Šabatky Kostel Panny Marie Bolestné. 

 
Obecní knihovna Dobrá Voda u Českých Budějovic  
 vás zve na autorské čtení a povídání o nové knize,  

hostem bude pan  
 

J I Ř Í  Š E S TÁ K  

2. 6. 2026 
od 18:00 

v oddělení pro  
dospělé čtenáře 

 
vstup volný 

autogramiáda  
 

možnost zakoupení 
nové knihy 

Touto poslední knihou – Smrt ostnatého 
hada – se završuje autorovo vyprávění 
započaté v knihách Cesta jinam a Divo-
ká honba. „Jde v něm o dramatické 
události v listopadu a prosinci 1989 
v Československu, v ulicích Českých 
Budějovic a na již známých místech Šu-
mavy, do té doby nepřístupných a zná-
silněných ostnatou stěnou smrti… Snad 
tyto tři knihy pomohou zachovat jistý 
rozměr historické paměti a přiblížit 
všem, kteří tuto dobu nezažili, že je 
snadné se nechat lehkomyslně o svobo-
du připravit, a naopak velmi těžké je 
svobodu získat, svobodě se znovu učit, 
opatrovat ji a hájit.“ 

       Z obálky knihy Smrt ostnatého hada 

Z Á J E Z D  D O  T E L Č E  A  T Ř E B Í Č E  

Dne 19. 9. 2026 (sobota)  
Cena: 1000,- Kč pro seniory s trvalým pobytem  

v obci Dobrá Voda u Českých Budějovic  

1390,-  Kč ostatní účastníci  

Bližší informace na obecním úřadě a na vývěskách.  

Knihu Daniela 
Keyese Růže pro 
Algernon si může-
te vypůjčit v naší 
obecní knihovně  
v oddělení pro 
děti a mládež 
(jedná se o dopo-
ručenou četbu  
na SŠ). 



 

Ve čtvrtek 30. dubna 2026 uspořádali 
SDH Dobrá Voda ve spolupráci s obcí  
Dobrá Voda u Českých Budějovic tradiční 
pálení čarodějnic spojené se stavěním 
máje. Oblíbená akce opět přilákala velké 
množství návštěvníků všech věkových 
kategorií a po celý podvečer i večer pa-
novala příjemná a veselá atmosféra.   
      Program byl připraven také pro děti, 
které si užily soutěže, hry a spoustu zá-
bavy. Malé čarodějnice a čarodějové 
dorazili v nápaditých kostýmech a s nad-
šením se zapojovali do všech připrave-
ných aktivit. Velký úspěch měl také čaro-
dějnický taneček v podání žen z SDH, 
který se již po několikáté stal oblíbenou 
součástí celé akce. Opět se k čarodějkám 
mohli dle libosti připojit i ostatní náv-

štěvnice, ať už v kostýmu, nebo bez něj, 
a dokonce i odvážní návštěvníci, kteří si 
společné vystoupení užili s humorem  
a také s dobrou náladou, jak to má být. 
      Stavění máje se podařilo bez kompli-
kací a po setmění následovala volná zá-
bava s kapelou Situace, která hrála až do 
večerních hodin a postarala se o skvělou 
atmosféru. 
      Celá akce se opět velmi vydařila  
a těšila se hojné účasti veřejnosti. Velké 
poděkování patří všem organizátorům, 
členům SDH, obci Dobrá Voda u Českých 
Budějovic i všem návštěvníkům, kteří 
přišli podpořit tuto krásnou tradici. A jak 
velí zvyk, muži z SDH nakonec čestně 
uhlídali naši májku až do ranních hodin.  
                                              Lenka Pástorová 

STAVĚNÍ MÁJE A PÁLENÍ ČARODĚJNIC  

Letos jsem měla možnost stát se součástí 
českého národního týmu v cheerleadingu 
a reprezentovat Českou republiku na mis-
trovství světa ICU Worlds Cheerleading 
Championships 2026 v Orlando na Flori-
dě. Společně s týmem jsme soutěžily  
v kategorii Youth All Girl Median l3 a po-
dařilo se nám získat krásné 2. místo, takže 
jsme se staly vícemistryněmi světa. 
      Cheerleadingu se věnuji v týmu Sharks 
Cheerleaders Ledenice, kde pravidelně 
trénujeme několikrát týdně a připravuje-
me se na soutěže během celé sezóny.  
Do českého národního týmu jsem se do-
stala díky výběrovému try outu, kam jsem 

šla původně spíš zkusit štěstí a získat no-
vou zkušenost. Na try outu si trenéři vybí-
rali sportovce podle jejich dovedností  
a skillů, které jsme musely předvést. Když 
jsem zjistila, že jsem byla vybraná právě  
i já, měla jsem obrovskou radost. 
      Na rozdíl od domácích týmů funguje 
národní tým trochu jinak. Každá členka je 
z jiného kouta České republiky, a proto 
jsme společných tréninků měly jen šest.   
Nejčastěji jsme se scházely v Praze, kde 
jsme společně trénovaly sestavu na mis-
trovství světa. I přes malý počet společ-
ných tréninků jsme dokázaly vytvořit 
skvělý tým. Cheerleading je sport, který 
spojuje akrobacii, gymnastiku, tanec  
a hlavně velkou týmovou spolupráci, včet-
ně tvorby živých pyramid. Každý člen tý-
mu musí ostatním důvěřovat a všechno 
musí být přesné a dobře sladěné. 
      Na mistrovství jsme nejdříve soutěžily  
v semifinále, ze kterého jsme postoupily 
do finále mezi nejlepší týmy světa. Už 
samotný postup do finále pro nás byl ob-
rovský úspěch, ale ve finálovém vystoupe-

ní jsme si vybojovaly stříbrnou medaili. 
      Celý pobyt v USA byl pro mě nezapo-
menutelným zážitkem. Měla jsem mož-
nost poznat spoustu nových lidí z různých 
zemí, zažít atmosféru světové soutěže  
a reprezentovat nejen Českou republiku, 
ale také sebe a Dobrou Vodu. Jsem moc 
ráda, že jsem mohla být součástí národní-
ho týmu a přivézt domů tak velký úspěch. 
      Na závěr bych chtěla poděkovat obci  
Dobrá Voda u Českých Budějovic  
za finanční podporu.                Nela Dosková 

 

NELA DOSKOVÁ JE VICEMISTRYNĚ SVĚTA 
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Dne 9. května se uskutečnil již 3. ročník 
turnaje o Pohár starosty obce, kterého se 
zúčastnilo 31 hráčů. Celý den byl plný 
napínavých soubojů a skvělé sportovní 
atmosféry. 
      Loňskému vítězi se podařilo své prven-
ství obhájit, tímto gratulujeme Martinu 
Kopečkovi k dalšímu triumfu. Také domá-
cí hráči se neztratili – dva zástupci Dobré 
Vody se probojovali mezi nejlepší osmič-
ku a Jirkovi Jakšovi letos unikla medaile 
jen o několik míčků. V turnaji čtyřher si 

naši hráči vedli ještě lépe. Přestože na 
vysněné první místo tentokrát nedosáhli, 
stříbrné i bronzové medaile zůstaly na 
Dobré Vodě, což je skvělý výsledek.  
V kategorii juniorů gratulujeme Martinu 
Šítalovi k zaslouženému prvenství. 
      Rád bych touto cestou poděkoval 
všem, kteří se podíleli na organizaci tur-
naje. Bez jejich podpory by podobná akce 
nemohla proběhnout v tak příjemné at-
mosféře. Už nyní se těšíme na příští roč-
ník a další napínavé souboje.        Za oddíl stolního tenisu František Šoltés 

Z MODRÝCH DOBROVODSKÝCH STOLŮ  



MISTROVSKÝ TITUL PRO MINIŽÁKY A BRONZ PRO PŘÍPRAVKU  
Konec halové sezóny se nesl ve znamení 
finálových turnajů o titul mistra ČR. První 
do finálových bojů vstoupili naši minižáci 
U11, kteří odehráli svůj finálový turnaj  
18. dubna v Prostějově. Základní skupinu 
odstartovali dvěma jasnými výhrami nad 
týmy z Prostějova 6:2 a Otrokovic 14:3. 
Následovala remíza s velkým favoritem 
turnaje z Kolína. Po vyrovnaném poločase 
4:4 skončil zápas výsledkem 8:8. 
      Poslední utkání proti Náchodu naši 
hráči zvládli skvěle a po výhře 15:3 si díky 
lepšímu skóre zajistili postup do semifiná-
le z prvního místa. Tam je čekal celek  
z Brna, který v základní skupině překvapi-
vě podlehl Českým Budějovicím 7:9. 
Kromě úvodního momentu zápasu, kdy 
jsme prohrávali 0:1, se soupeř z moravské 
metropole k ničemu zásadnímu nedostal. 
Díky přesným střelám, zejména dívčí části 
týmu, a výborné obraně chlapců jsme 
zvítězili 11:5 a mohli začít slavit jistotu 
medaile. 
      Ve druhém semifinále si České Budějo-
vice  poradily s Kolínem 9:3 a diváci se tak 
mohli těšit na čistě jihočeské finále. 
Finálový zápas byl především soubojem 
nejlepšího střelce turnaje Eduarda Pro-

cházky (52 košů na turnaji) proti našemu 
kolektivnímu výkonu. Už poločasový stav 
9:4 naznačoval, kam se utkání bude vyví-
jet. Po závěrečném hvizdu a výhře 14:9 
mohly naplno propuknout oslavy našeho 
prvního mistrovského titulu v kategorii 
minižáků (foto najdete na titulní straně). 
      Velké poděkování patří celému týmu, 
který během celého turnaje dokazoval,  
že největší síla nespočívá v jedné hvězdě, 
ale v týmovém výkonu všech hráčů. 
      Mistři ČR v kategorii minižáků U11
(foto vlevo): Emma Brčáková, Nela Havli-
šová, Nikola Varmužová, Josefína Vrzáko-
vá, Jan Lenc, Matěj Štěpánek a Jan Šulista. 
      Hned druhý den se tři naše hráčky 
představily ve starší kategorii mladších 
žáků jako hostující hráčky týmu KCC Sokol 
České Budějovice. Výrazně pomohly k 
historicky prvním medailím tohoto oddílu. 
      V semifinálovém turnaji, kde se utkala 
dvě nejlepší družstva z moravské a české 
části soutěže, nejprve České Budějovice 
porazily nejlepší moravský tým Prostějov 
9:4 a ve finále následně zdolaly nejlepší 
český tým SK Plhov Náchod 8:4. V týmu 
vítězů nastoupilo hned několik našich 
odchovanců, kterým také gratulujeme. 
      Mistři ČR v kategorii mladších žáků 
U13: Emma Brčáková, Nela Havlišová, 
Michaela Přecechtělová, Amélie Suchopá-
rová, Josefína Vrzáková a Jan Glaser. 
      Finálový turnaj přípravek hostila v ne-
děli 26. dubna jihočeská Třeboň.  
Už od začátku bylo jasné, že o medaile si 
to rozdají nejsilnější týmy z Kolína, Brna  
a Dobré Vody. Náš tým ve skupině narazil 
na favorizované Brno. Po vyrovnaném 
poločase 4:4 nabídl zápas spoustu krás-
ných momentů i dramatických soubojů. 
Štěstí se však v závěru přiklonilo na stranu 
soupeře a Brno zvítězilo těsně 7:6. 
      Semifinále proti Kolínu začalo velmi 
nervózně a po první půli svítil na tabuli 
stav 2:2. Ve druhém poločase padalo více 
košů, ale náš tým stále dotahoval jedno-

gólové manko. Ani tentokrát se nám ne-
podařilo výsledek otočit a po další těsné 
porážce 6:7 nás čekal boj o bronz. 
V jihočeském derby proti Českým Budějo-
vicím jsme ale ukázali svou sílu, chuť 
uspět a touhu získat medaili. Výhra 16:7 
znamenala zasloužené bronzové medaile.         
      Ve vyrovnaných zápasech byla znát 
menší trénovanost našeho týmu, jehož 
hráči fungují zatím pouze v rámci školního 
kroužku, zatímco soupeři pravidelně tré-
nují dvakrát až třikrát týdně. O to cennější 
tento úspěch je. Všem hráčům a hráčkám 
gratulujeme k fantastické reprezentaci 
klubu. 
      Sestava přípravky U9: Adriana Kordí-
ková, Antonie Kubíková, Natálie Lencová, 
Pavel Böhm, Štěpán Hálek, Tomáš  
Niederer a Vítek Vejsada (foto níže). 
      Za celý úspěšný rok děkujeme všem 
hráčům, rodičům i podporovatelům klubu 
a těšíme se na další společné akce – Pirát-
skou korfbalovou vodu na konci května, 
venkovní mistrovství ČR v Náchodě 
(maxikorfbal) 6. června a také mistrovství 
ČR v beach korfbalu, které se uskuteční 
20. června u sportovní haly v Českých Bu-
dějovicích.                                Vlastimil Krejčí 
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VÝROČNÍ ZPRÁVA O ČINNOSTI SPOLKU SPORTOVNÍHO KLUBU  

DOBRÁ VODA U ČESKÝCH BUDĚJOVIC ZA ROK 2025  

V rámci Spolku sportovního klubu Dobrá 
Voda u Českých Budějovic (dále jen 
SSKDV) působí sedm oddílů. Jsou to oddí-
ly badmintonu, hokejbalu, fotbalu, stolní-
ho hokeje, tenisu, volejbalu a oddíl stolní-
ho tenisu. Tyto oddíly mají v současné 
době (k 1. 1. 2026) celkově 454 stálých 
členů (k 31. 12. 2025 bylo 453 členů).  
      Bohužel ani sportu se nevyhnulo zdra-
žování. Snažíme se zajistit, aby jednotlivé 
oddíly měly na svou činnost dostatek fi-

nančních prostředků. Provádíme to výbě-
rem členských příspěvků, sponzorskými 
dary, dotacemi programů na mládež  
od NSA - MŮJ KLUB, nebo od Jihočeského 
kraje – Krajského úřadu Odboru evrop-
ských záležitostí – Dotace SSKDV pomáhá 
dětem aktivně žít. Pomůcky, reprezentač-
ní a tréninkové oblečení, které se nakou-
pily z těchto dotací, jsou využívány v tré-
ninkových jednotkách, soustředěních  
a v zápasech. Na dotace od NSA, dle no-

vých kritérií, věk od čtyř let do věku deva-
tenácti let – musí sportovec hrát bezpod-
mínečně určený počet mistrovských utká-
ní nebo turnajů. Dále pak musí splnit 
správný počet tréninkových jednotek. 
Pokud neodehrají nebo neodtrénují po-
třebný počet jednotek, sportují jen rekre-
ačně, pak na tyto děti nemáme možnost 
žádat. Činnost na tuto ostatní mládež 
musíme dofinancovat z jiných prostředků.  
                                  (pokračování na straně 8) 



(pokračování ze strany 7) Mládež, na kterou 
žádáme, se vygeneruje z Rejstříku sportů 
automaticky dle jednotlivých sportovních 
svazů s počtem tréninkových jednotek  
a soutěžních dnů – toto pro vysvětlení. 
Jedna z hlavních a řekli bychom základ-
ních finančních pomocí je Dotace Obce 
Dobrá Voda u Českých Budějovic. Chtěli 
bychom touto cestou poděkovat všem 
zastupitelům, že nám tímto způsobem tak 
pomáhají v činnosti celého SSKDV. Věří-
me, že v dalším časovém horizontu to 
bude s mládeží v SSKDV jen lepší a lepší. 
      Nesmíme také zapomínat na dospělé 
sportovce, kteří se zúčastňují v rámci jed-
notlivých oddílů různých soutěží – od 
okresních, krajských a někteří i celostát-
ních. Podporujeme také zájmové sportov-
ce, pro které obec Dobrá Voda u Českých 
Budějovic postupně buduje volnočasový 
areál v Hornické ulici. 

      Všichni naši spoluobčané by měli vě-
dět, že sport dnes není skutečně zadarmo, 
jak si někdy mimochodem vyslechnu. Pro-
to tímto posílám poděkování všem, kteří 
SSKDV finančně různými způsoby pomá-
hají. 
      Všechny oddíly SSKDV se snaží zabez-
pečovat a vytvářet široké sportovní mož-
nosti pro sportovce všech věkových kate-
gorií, ale především pro mládež obce 
Dobrá Voda u Českých Budějovic. Platí to  
i pro sousední obce, jejichž mládež na-
vštěvuje Základní školu na Dobré Vodě  
u Českých Budějovic. Chceme v mládeži 
vychovávat nejenom sportovní dovednos-
ti, ale také základní etické, estetické, 
mravní a morální vlastnosti, aby se mladí 
mohli stát platnými členy naší společnos-
ti. Částečným problémem oddílů, jak jsem 
psal i dříve, je to, že stále chybí dostatek 
trenérů mládeže. Někteří rodiče si udělali 

trenérské kurzy a zapojili se takto do to-
hoto sportovního procesu, ale je to přesto 
málo. Ze své pozice předsedy SSKDV chci 
všem, kdo se takto aktivně zapojili do 
našeho sportovního života, moc a moc 
poděkovat. Trenérů mládeže není nikdy 
dost. Tímto také apeluji i na bývalé hráče 
jednotlivých oddílů SSKDV s tím, zda by se 
do přípravy mládeže také zapojovali 
v ještě větší míře než nyní. Chci také zmí-
nit i to, že nebýt některých našich fandů  
a příznivců – nemohu všechny vyjmeno-
vat - by se nedařilo činnost SSKDV ustát.    
      Závěrem bych chtěl těmto všem dob-
rovolníkům, všem příznivcům, fandům, 
ale i spoluobčanům poděkovat za vyjadřo-
vanou podporu, pomoc a přízeň.  
 
Antonín Libertin, předseda Spolku sportovního 
klubu Dobrá Voda u Českých Budějovic 
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⚫ B y l i n k y  N a t u r i u s  v Panské 10 v ČB – obchod  s bylinkami, bylinkovými čaji, kořením, léčivými  houbami a kosmeti-
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